RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

DARURAT COVID 19
Sekolah - MTs. Al - Khairaat Wosu
Mata Pelajaran - Al - Qur'an Hadits
Kelas/Semester - VII/Genap
Maten Pokok

Hadits Tentang Keseimbangan Hidup di Dumia dan Akhurat

Alokasi Waktu I' Minggu x 2 Jam Pelajaran @40 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui Model Pembelajaran Discovery Learning dengan menggunakan metode tanya
Jawab on hine, penugasan on line serta menggunakan media pembelajaran berupa janingan
internet, HP. memggunakan aplikasi WhatsApp, peserta didik diharapkan dapat
. Memaham isi kmdtmgmhadiumspuﬂakulmdmbmw hidup didunia dan akhirat
2. Menunjukkan contoh hidup yang seimbang antara kehidupan dunia dan akhirat

B. LANGKAH - LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pendahuluan

I.MdﬂniWA.gmumﬂakukmpuandmgmmucq)kmmndm
menanyakan kabar mereka pada saat akan di mulainya pembelajaran

2. Memenksa kehadiran peserta didik yang on line di WA Grup sebagai sikap disisplin mercka
dalam mengikuti maten
Kegiatan Inti

|. Guru memberikan materi kepada peserta didik dengan mengirimkan materi ke grup kemudian
siswa memepelajarinya secara scksama, apabila ada materi yang kurang jelas selanjutnya
bertanya kepada guru dan terjadilah tanya jawab melalui on line

2. Guru membenkan penjelasan tambahan mengena: maten yang sedang dipelajan

3. Guru memberikan soal latihan dan peserta didik mengirimkan jawabannya ke WA guru
Kegiatan Penutup

|. Guru membenkan apresiasi kepada peserta didik yang aktif dalam kegiatan pembelajaran on line

2. Guru memberikan kesimpulan tentang maten yang telah di pelajan

3. Guru bersama peserta didik menutup pelajaran dengan mengucapkan hamdalah

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilazan Sikap . Pengamatan keaktifan pescm*didik di WA

2. Pemilaian Pengetahuan - Melalw soal yang dibenikan via WA

3. Pemilaian Keterampilan - Hasil pekerjaan peserta didik di kinm melalm WA pnbad: guru
Wosu, 27 April 2020
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